
資料７

　　１．西成区区政会議は、現在、区役所や委員との間で活発な意見交換がなされているか。

回答数 占有率

10 37.0%

16 59.3%

0 0.0%

1 3.7%

回答数

占有率
（複数回答可のた

め、割合の総合計は
100%を超えます。）

8 34.8%

8 34.8%

11 47.8%

2 8.7%

5 21.7%

1 4.3%

0 0.0%

4 17.4%

0 0.0%

2 8.7%

（　　　　　　　　　　　　　）

（　　　　　　　　　　　　　）

選択肢（課題）
改善に向けた

取組・工夫にかかる意見

有効回答数 23

 区政会議（各部会）に関するアンケート集計結果 （西成区）

選択肢
有効回答数 27

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

96.3%
エ. 思わない

　　２．３．区政会議のより活発な意見交換に向けた課題と、改善のための取組や工夫

ア　会議前に、十分資料を読み込む
時間がない。

・資料の概要版作成

イ　資料が多すぎる、または分かり
にくい。

・資料の概要版作成
・資料は内容を絞ってわかりやすく

ウ　意見を述べるために前提となる
区の現状や行政のしくみ等について
の知識が不足している。

・区政についての説明会を実施
・特定課題についての勉強会を開
催

エ　会議中に発言できる機会や時間
が少ない。

・非公開フリーディスカッションの
設置

オ　特定の人だけが発言している。
・参加者に意見を求めることを事
前に伝え、当日議長から参加者全
員に問いかけ、議事進行する

カ　意見交換を行いやすい配席に
なっていない。

―

サ　その他 0

キ　区役所側の説明が長く、意見交
換をする時間が短い。

―

ク　区政会議の開催回数が少ない。 ・部会の開催回数を増やす

ケ　意見を述べても、区役所側から
明確な回答が期待できない。

―

0.0%

コ　意見を述べても、それがどう取り
扱われているかが分かりにくく、区
政に参画しているという実感が持て
ない。

―

―

―



回答数 占有率

9 39.1%

13 56.5%

1 4.3%

0 0.0%

　　６．　その他意見等

　　５．４について、なぜそのように思うか。

・可能な範囲で対応しているように思う。
・適切にフィードバックができている。
・意見・質問に対する区の考え方を議事として記録報告されている。
・委員の意見に基づき、今後工夫してほしい。
・区政会議資料として、意見・質問に対して区の回答・対応が配布されている。
・提案が一部区政に活かされている
・区のホームページを見ると、きちんと対応されていると思う。
・質問に対してあまり的確な返答が返ってこない。

・区のいろいろな取り組み等を広報紙以外で、地域や委員の方にも知らせてほしい。
・他区の部会はどのような部会が組織されているのか、参考資料があればよい。
・部会では区の説明がとても簡潔でよかった。全体会でも同じように進行してほしい。
・書類ばかり多くて、準備する方も読む方も大変。
・フィールドワークはとても有意義だった。
・コロナ禍で5人以上集まっての会議は中止したほうがいい。

　　４．区政会議において、意見や要望、評価について、適切にフィードバックがおこなわれている
か。

選択肢
有効回答数 23

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

95.7%
エ. 思わない


